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Bydgoszcz, 22.05.2017 – Atos, międzynarodowy lider transformacji cyfrowej, rozpoczyna kampanię „Pracuj jak Ci wygodnie”, dedykowaną osobom zainteresowanym zatrudnieniem w niepełnym wymiarze czasu pracy.

Odbiorcami tej kampanii są mieszkańcy naszego regionu, którzy poszukują dodatkowego zajęcia, zastrzyku gotówki lub doświadczenia zawodowego. Atos zatrudni na część etatu między innymi: nauczycieli języka niemieckiego, francuskiego i angielskiego, tłumaczy, studentów, uczniów ostatnich klas liceów, czy mamy chcące pogodzić pracę z wychowywaniem dzieci.

Zależy nam na dopasowaniu naszej oferty do potrzeb mieszkańców regionu. Zatrudnienie na część etatu otwiera nowe możliwości przed osobami ze znajomością języków obcych, które potrzebują dodatkowej pracy lub chcą zdobyć nowe doświadczenie zawodowe. Zapraszamy do pracy na część etatu nauczycieli, studentów, tłumaczy, uczniów oraz mamy, które chcą być aktywne zawodowo, jednocześnie, zajmując się swoimi pociechami – mówi Anna Data–Hendler, Recruitment Manager w firmie Atos.

Atos w Bydgoszczy jest laureatem specjalnego wyróżnienia Pracodawców Pomorza i Kujaw – Koryfeusz Kujawsko-Pomorski. Firma ma swoją siedzibę w bydgoskim Parku Przemysłowym i zatrudnia 3500 pracowników. Atos dostarcza usługi informatyczne, będąc wyłącznym partnerem IT Igrzysk Olimpijskich i Paraolimpijskich. Firma oferuje atrakcyjne wynagrodzenie, stabilne zatrudnienie benefity pozapłacowe, elastyczny czas pracy oraz możliwości rozwoju.

Dowiedz się więcej o karierze w Atos: kariera.pl.atos.net
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